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Confidence in the NHS to deal with the Coronavirus

How confident, if at all, would you say you are in the ability of the National Health 

Service to deal with those who are ill as a result of getting the Coronavirus?

10%
Not at all confident

25%
Not very confident

42%
Fairly confident

18%
Very confident

5%
Don’t know 0%

20%

40%

60%

80%

100%

M
a

r-
2
0

2
0

A
p
r-

2
0
2

0

M
a

y
-2

0
2
0

J
u
n

-2
0

2
0

J
u
l-

2
0

2
0

A
u
g
-2

0
2
0

S
e
p
-2

0
2
0

O
c
t-

2
0
2

0

N
o

v
-2

0
2
0

D
e

c
-2

0
2
0

J
a
n

-2
0

2
1

Base: 1,065 Online British adults aged 18-75, 8-11 January 2021
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Confidence in the NHS to deal with the Coronavirus

How confident, if at all, would you say you are in the ability of the National Health 

Service to deal with those who are ill as a result of getting the Coronavirus?

Base: 1,065 Online British adults aged 18-75, 8-11 January 2021
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Confidence in the 
NHS to deal with 
the Coronavirus

How confident, if at all, 

would you say you are in the 

ability of the National Health 

Service to deal with those 

who are ill as a result of 

getting the Coronavirus?

Base: 1,065 Online British adults aged 18-75, 8-11 January 2021. Including those aged 18-34 (360), 35-54 (380), 55-

75 (325) and those living in the South (231), Midlands (280), North (253), London (151). * The “among all” figures 

include those in Scotland and Wales, however, they have not been shown separately due to small base sizes. Please 

note that the regional differences shown here are not statistically significant.
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